

„Școala Mare” a fost universul distracției, jocului și inocenței



Într-un spațiu cu mult verde, o oază excelentă de relaxare în aer liber, la Școala Gimnazială Nr. 1 din comuna Afumați, pentru copiii din localitate a fost, timp de două zile, universul jocului și al inocenței. Muzică, dansuri, concursuri antrenante și foarte multe alte surprize au fost pregătite de primarul Gabriel Dumănică, Primăria și Consiliul Local Afumați, pentru a-l bucura pe copiii afumațeni, de ziua lor, într-un mod cu totul special.



etc. Curtea "Școlii Mari" este una extrem de generoasă, așa încât toți copiii din localitate s-au bucurat de petrecerea fastuoasă dedicată lor. De altfel, an de an, aici se organizează și "Zilele comunei Afumați". Administrația locală a asigurat toate condițiile astfel încât și adulții să poată să se bucure de câteva clipe de liniște știindu-și copiii în siguranță și încântați de activitățile propuse de organizatori.

Sâmbătă, pe scenă au urcat Giulia Rizea, muzică populară, trupa de dans Game of Song, din Petrăchioaia și Costache Leon Florentin, Cub Rubic, iar duminică - Andrei Gherasim, muzică populară, trupa de dans Smart Kids, Laura Ion, muzică ușoară, Bianca Gheorghe, muzică populară și Daria Sebe, tot cu muzică ușoară.

Primarul Gabriel Dumănică este mândru de copiii din comuna Afumați

Mândru de copiii din comună, care reprezintă cu onoare localitatea la numeroase competiții naționale și internaționale,

primarul Gabriel Dumănică ne-a împărtășit câteva frânturi din strădania care a condus la organizarea unui nou eveniment de excepție, în cinstea celor mai mici afumațeni.

"Suntem la ediția a 15-a a evenimentelor dedicate Zilei Internaționale a Copilului. Ca de fiecare dată avem alocate două zile de petrecere deoarece avem mulți copii, așa că trebuie să ne pregătim pe măsură. Vorbesc de patru-cinci mii de sărbătoriți, în cele două zile festive, de la copii sub trei ani, aduși de părinți, până la adolescenții care vin singuri. Cam două mii de copii/zi vin să se bucure alături de noi. Și, pentru că școlile din Afumați au cadre didactice foarte bine pregătite, avem copii și din localitățile învecinate, care studiază în comuna noastră, așa că și ei, bineînțeles, participă la petrecerea de Ziua Copilului. Am putea spune, așadar, că deși este un eveniment local el a ajuns un eveniment zonal mult așteptat și bine primit de sărbătoriți. Pentru ei pregătim, an de an, multe surprize, de la momente muzicale susținute de copiii talentați ai localității - cum ar fi, Laura Ion, care deja

s-a afirmat la nivel național cu cei patru de DA la "Români au talent", de Bianca Gheorghe, o îndrăgită cântăreață de muzică populară sau de micuța Daria Sebe, artist disco. I-am avut alături de noi pe cei din trupa dans "Smart Kids" - care are în palmares multe concursuri câștigate. Primăria Afumați este mereu alături de acești copii, îi sprijină cu transportul la competiții și cu tot ce le e necesar. În aceste două zile, sărbătorii s-au bucurat și de "Cubul Rubic", interpreți de diverse stiluri muzicale, multe trupe de dans modern și animatori care i-au antrenat în tot felul de activități amuzante și recreative. Ca o noutate, anul acesta le-am pus copiilor o piscină cu bile pe apă, care a fost atracția numărul unu. Am avut corturi pentru părinți, unde au putut să socializeze la o cafea, pentru ca toată lumea să se bucure de o bine meritată relaxare. Am avut și o cabină de unde cine și-a dorit a plecat acasă cu o amintire a acestor două zile minunate. Am amenajat și un teren sintetic, în aer liber, pentru activități sportive. S-a muncit foarte mult pentru realizarea acestui eveniment. Îi mulțumim Izabellei Pena, direc-

torul Școlii Gimnaziale Nr. 1 din Afumați, pentru sprijinul oferit și buna colaborare. Le mulțumim și cadrelor didactice care s-au implicat în organizarea acestui eveniment, atât de drag și de important pentru noi și copiii noștri. Mulțumesc angajaților Primăriei Afumați și Consiliului Local, voluntarilor care au făcut tot ceea ce le-a stat în putință pentru a petrecerea de Ziua Copilului, din comuna noastră, să fie una cu totul specială. Reușita celei de-a 15-a ediții ne determină să ne gândim deja cum să facem ca să fie și mai frumoasă cea de-a 16-a ediție", ne-a spus primarul Gabriel Dumănică.

Surprize dulci pentru aniversarea copilăriei

"Un rol important în organizarea petrecerii l-au avut și sponsorii de pe raza comunei, care au susținut acest mare eveniment. Am avut înghetată ambalată la cornet pentru mii de copii, lapte, popcorn, vată pe băț, hot-dog, cartofi spiralați, gogoși, clătite, sucuri, apă. Jandarmeria, Poliția, Ambulanța București-Ilfov au fost, de asemenea, alături de noi tot timpul și s-au asigurat că nu sunt incidente neplăcute. Ne-am dorit ca aceste două zile să fie cu adevărat speciale pentru copiii din Afumați, pentru că ei merită acest lucru. Să le arătăm că sunt importanți pentru noi, că îi prețuim. "Școala Mare", așa cum mai este denumită Școala Gimnazială Nr. 1, este cea mai mare instituție de învățământ din comuna Afumați. Curtea școlii se mărește în suprafață și va fi școala cu cel mai mult teren verde din județul Ilfov și din regiune, pentru că va avea 3 hectare de teren. Și vor mai fi și alte investiții - o sală de festivități, sală de mese și bucătărie, o sală de sport. În incinta acestei școli am primit deja aprobarea pentru ridicarea unei creșe pentru 20 de copii, atât de necesară comunității noastre. Va fi o creșă construită pe structură modulară. În următorii doi-trei ani, această locație va avea înfățișare nouă. Avem proiecte ambițioase de extindere a școlii, cu noi săli de clasă, realizarea unei biblioteci fizice, dar și una virtuală. Copiii care optau pentru școli din București își vor dori să învețe în Afumați", ne-a mai spus primarul Gabriel Dumănică.



lonela CHIRCU
Vremea a fost frumoasă ca sufletele inocente ale "petrecăreților", iar artiștii îndrăgiți din Afumați și nu numai, dansatori, animatori, spații destinate jocului și distracției, au adus pe chipurile sărbătoritorilor zâmbetul cald și iubitor al copilăriei. Printre baloanele colorate, copii de toate vârstele din Afumați au urcat pe scena amenajată în aer liber și au cântat, au dansat pe ritmuri pline de antren și s-au amuzat co-

pios. Pasionații de pictură sau alte activități creative și recreative au avut la dispoziție atelierele de creație. Cei pasionați de mișcare au pregătit multe demonstrații sportive. Fiecare moment și fiecare tip de activitate au stârnit interesul micilor sărbătoriți. Și au atins atât de bine și sufletele părinților și bunicii care i-au însoțit, încât și-au retras și ei copilăria, intrând cu mare ușurință în jocurile și în buna dispoziție a juniorilor lor.

